O aAyopi0puog Tou WoAAGTTAGCIOOMOU

Mia vEa TEXVIKN

H unté€pa tou Mubaydpa kdvel Tov
TIOAANAQCIaoud 47 x 25 e Ui Yprjyopn
TEXVIKY] TIOU XPNOLOTIolETaL OT)ePa aTNV
kabnuepw Lwn.

O Mubaydpag, yia va kataAdpel auth TRV
TEXVIKH, GUUTTIANPWVEI TIG TAPUKATW TTIPAEEIQ
Kal TOUG AVTiOTOIXOUG TTIVAKEG TOU
moAAamAacIacHoU.

40 7
35 —>» 5Xx7
..... —» 5x40 20
..... —» 20x7
..... —»> 20x40 5
..... —> 25x47
X 25
—» 5x47
..... —» 20x47 20
..... —> 25x47
5

Xpnowonolw tnv idla Texvikr, yla va unoAoyiow To ylvopevo 47 x 32

47 40 7
x 32

30

76 Eigdyoupe Tov onpepivo aAyopiBpo Tou moAAamAaciaopol pe Tn BorideIn

TOU EAANVIKOU TOAAGMAQOIOONOU.



Yrohoyilw kal ypapw Ta yivoueva.

% Fpapw kAdeTa Kai urmoAoyilw ToOug MOAAATTAQGIACHOUG TTOU AVTIOTOIXOUV @

OTOUG TTAPAKATW TTIVAKEG,.

O aAyopiduog Tou noAManAaclacuou

MoAAarAa-
olalw to 4 el
TO 7: 4x7=28.
Mpagw to 8
Kal £Xw 2 Kpa-
ToUpueva.

H
x 34/ 2
8

2. Mpoteivoupe moAAanAaciaopouc diPrigiou pe povowrPio apiBpo onweg 24x3, 36x4, 45x6 KTA.

MoAAarAa-
olalw 1o 4
enito 6:
4x6=24. 24
KAl 2 Ta KPa-
ToUpeva 26.

Mpdpw To 26.

67
X 34
268

7\

=/

t‘2]‘

67
x 34

Bdalw 1o 0 KdTtw
and 10 8.
MoAamAaotdlw
To3eniTo 7:
3x7=21.pdow
TO 1 KAl EXW 2
Kpatoupueva.

10

30

30

EVOUNOCy

24

10x24

5x24

50 4

30 x50 30x4

6 x50 6x4

60

2

O
)

30 x 60

30x7

4 x 60

4x7

MoAAanAactalw
To 3 emniTo 6:
3x6=18. 18 kaL 2
Ta Kpatoupeva
= 20.MNpdopw 1O
20.

(67

x34 (2
268 (2
2010

)
W)

N (]

\‘/ )
N

MpooBETW
Ta dUo [ePL-
KA ywvoueva
268 kat
2010.

6 7 VRN
x 34 (2

268 (2
+2010

2278

&)

77



MNpoBAuata

4 ©
.y Yrohoyilw kai ypaow Ta yivépeva.

. JC ) )

Ez 2TO XpWwHATonwAeio

5T0 KATAoTNHA TNG Kupiag EAEVNG UMAPXOUV XPMUATA OF CWANVAPLO TIoU Tw- LSS
AoUvtal o€ KOUTLA TWV 6 KAl XPWHATA O€ UMOUKAALA TTOU TIwAoUVTaAL O€ KOUTLA

eivai;

78 1. Nporteivoupe oToug padnTEC moAAamAaaiacpous dwqeiwv apiBpwv pe 1o 10 ko To 100.



QVGEQQQC?
5

~ Zg pIa JUPHNYKOPWAIG ouv 42 gpyaTiK@ pupuniyKia. ZHHEPa KABE
HUpHRYKI HETEPEPE OTN PWAIG amd 8 orrdpoug. Mool orrdpol paleuTnkav
oTn QWAIA ;

BAénw nwg éAucav To mpoBAnua 3 maidid kai culnTw.

Eutépnn Mixaang Tévia
42 x 8 42 x 8
10 10 10 10 2 40 1
40 x 8 =320
8 <k 2x8=16
80 + 80 + 80 + 80+ 16 =336 336 320+ 16 =336

¥

O kupiog MavreAng palePe amd 1o XwpAagi Tou MAAaG Kail YEHIoE
13 TeAdpa. Kabe TeAdpo xwpdel 14 KIAG prjAa.

Méoa KNG unAa pdaleys;

Maleyse ......... KIAG prjAa.

O kupi10g NMavreAig paleYPe kai axAddia e Ta omoia yéios
25 teAdpa. Kade teAdpo xwpdel 18 KIAG axAddia.

Méoa KIANG axAddia paleye;

Maleye ......... KIAG axAddia.

79



EMAVAATITIKG MaBHMe

Fpd¢w ka1 avaAuw Toug apidpoud.

)

OAuuniada tou 1896

ATHENS 2004

Q%%
>T1¢ 29 Maptiou Tou 1896, 0 ZrUpog Aoung TepudTioe
MpwTtog 0to Mapabwvio Apduo TwV MPWTWV GUYXPOVWY
OAupriakwv Aywvwv 1tou €ytvav atnv Arjva.
MNéoa xpdvia €xouv nepdaoel and TOTe YEXPL OTUEPQ;

-

Bpiokw Toug apiBpoug A kai B.

Apduoc A Aptduoc B
. ADES "
y 16 {50 5 y 0% 3o
28 HovdSec <X & 16 € xarovid € d\@?
13 exarovrg g,
OvidSeg S8
| B = werveersessnnseenn

J

80

1. Apxika o 6aokaAog mpoTeivel TETpaPigious apiBpoug Toug onmoiouc o1 padnTES Bpiokouv Kai ypagouv.
21N ouvExEin 01 poBNTEC avaAuouv TOuG apiBPolC auToug o€ XIAIGOES, EKATOVTAOES, OEKAGES KOI POVADEC.




Bpiokw TI§ TPAEEIQ Kal ypAPW TO amoTéAeoua

C O )
\ 3 Kavw TIC TIpAEeIC. @

MNa va eA€éyEw To anmoTEAECHA, EKTEAW TNV avTioTpopn MPAEN.
1.354 ..., 2.673 ...
+1.287 - -1.256 + .
2.623 _ 2.740 ...
-1.358 + . -1.365 o

1. Néoa piAa €xel To €va TEAApPO;
To ypApw pe HOPPN YIVOUEVOU: ... X ...

2. NMNéoa pRAa €xouv Ta 6 TEAApPQ;

3. Néoa pnRAa €xouv Ta 28 TeAdpa; 4. Néoa uijAa €xouv Ta 100 TeAdpa;

- /

4. Npoteivoupe npooBEoeIC ko apmIpEoEIS TETPaYHPIWV apiBpwy, onwg 2.500 + 500, 2.735 + 700 KTA. 81




82

6" evoTnTa
e Eicaywyn
OTOUCG dekadikoug apIBpoug

Kepahaio 33°:

[MoAamAaataouoc kai dwaipean pe 1o 10, to 100 kat 1o 1.000
KegadAmo 34°

Aekadika kAaopata

Kepahaio 35°

Aekadika kAaopata kat dekadikoi aptBuoi

KepadAmo 36°

Aekadikol apByoi

KepaAmo 37°

NpoaBeon kal agaipeon pe dekadIKouS aptbuoug

O00OBH6

EnavaAnmuko pabnua

KepaAmo 39°:
Kptpto a&lohoynong



‘"pDpoEEnR
EEREROC
EERER[D

EREREQD
 HEEEER

[ TimokaTanoroz |

EhAnvikoi pelgdeg:
MeMTZavooahdTd ..couereannes
TR o e
NTOMIOBAKI ....covviimisinisanas
BT b s s st

T ———— |,

1,8 evpw
1.4 eupw
2,3 Eupw
1,2 eupw
2,2 gupw

1.5 Eupw

>T0 33° keOAalo pe «To maviol g
udytooag e 1o Jaytko paBdi» Ba
pHABoupue va moAanAaotdloupe Kat va
dlaipoupue aptbuoug pe to 10, To 100 kat
To 1.000. 210 34° KEPAAQLO, METPWVTAQ
TA UK SlaPpOpwWV QVTIKEUEVWYV KAl
YPAPOVTAG TA PE HOPPT) SEKADIKWV
KAaoudtwy, dnAadn oe dékata, ekatooTtd
Kal XIAlooTtd, 6a BuunBouue Eavd Ta
KAQopaTa. 2To 35° Ke@AAQlO ME TNV
aplBuopunxavr] 6a peTatpEPouue
Oekadikd kKAaopata oe dekadIkouq
aplBuoug Kal atn ouvexela 6a
TIaPATNPEr{OOUE TN OXE€0N TOug. 2TO 36°
KEPAAQLO Ba SOUNE TIIEG TIPOIOVTWY [E
dekadlkoug apBuoug kat Ba TIqg _
OXNMATIioOoUE UE TA VoUiopaTa Kat & »
avtioTpoga. 2To 37° kepdlalo Oa i
nai€oupe to maxvidl poAwv «Tauieg,
aBakKIOTEG Kal Uabnuatikoi». ZTo Ttatvidl
auté Ba poab€Toupe Kal Ba apatpoupe
Tood o€ eUPW e JLAPOPETIKOUQ
TPATIOUG.



MoAAamwAaci1aGHOC KN diaipeon
He 1o 10, To 100 xen To 1.000

* H paylcoa pye 1o payiko paBdi @

N
LA

x 10
O,’Tl e “,8 TO ‘O,ttayyilw pe to
Kitplvo paBdl yivetat . e
5¢ i KOKKIVO paBdl yivetal
EKQ PopES JEKA POPEQ

HeyaAUTepo, dnAadm)
rnoAanAaocidletat x 10.

MIKpOTEPO, dNAQdM)
dlaupeitat : 10.

Tt Oa vyivel,

® Avn pdaylooa ayyi&el dSUo popEg e TO
Kitplvo paBdi éva eupw;

x 10

® Av ayyi&el ia popd pe 1o KOKKIVO pa-
BdiTo MNwpyo mou Cuyilel 100 KING;

® Av ayyi€elto Nwpyo pia popd pe To KITpvo
paBdi Kat pia pe To KOKKIvo paBdi;

N N YN )
N N N

84 Acgkoupe Toug padnTég va moAAamAacialouv ko va dioipouv pe 1o 10, To 100 kan o 1.000.



Bpiokw Kal ypd¢pw Ta yivopeva.

C JC ) )

*\N_ To ruBdpt €xel 28 xpuod vouiopara. H paylooaq, yia va Bonbrioet tov
KaAO ogixn, dyyl&e 1o TIBAPL dUO POoPEQ e To KiTplvo paBdi.

Mdéoa Ba yivouv Ta xpuod vouiouata;

Bpiokw kat CUUMANPWVW
Toug MOAANAQCLaooUG.

To oevtoukl €xel 600 xpuod vouiouata. H pdylooaq, yia va Tiuwproet
TOV KAKO agixn, ayyl&e To mbdpl SUo PoPEQ e TO KOKKIVO pafdi.

Mdéoa Ba yivouv Ta xpuod vopuiouata;

Bpiokw Kat GUUMANPWV®
TIG dlalp€oelg.

‘Otav noA\anAactdloupe gvav aptoud pe to 10 mpoobE€toupe otov aploud
€va undeviko, m.x. 23x10 = 230, 178x10=1.780

‘Otav diapoupe deKABEQ, eKkaTOVTAdEG 1 XIAAdEG ue To 10, apaipoupe amnd
ToV apBuo éva undeviko, T.x. 70:10=7, 300:10=30, 2.000:10=200

‘Otav noAManAacidloupe €vav aplbuo pe 1o 100 mpooBEToupe atov aploud
OUo0 undevikd, Ti.X. 4x100 = 400, 23x100=2.300

‘Otav dlaipoupue ekatovtadeg 1} XIANAdeQ e To 100, apaipoupe and Tov aplo-
MO dUo pndevikd, m.x. 500:100=5, 2.000:100=20

2. Npoteivoupe moAAanAaciagpoug povoyi@iwv apiBpwv pe 1o 100 ka1 To 1.000, onwg: 8x100, 2x1.000 Kai 85

SIpigIwv ap1Bpwv pe 1o 10 ki To 100 6nwg: 17x10, 23x100 K.TA.



AcxkadikG kKAaopata

*\\ YnoAoyilw ta prkn pe khaoparta @

»
{ o=

E

‘Exel unkog 18 ekarootda. ‘Exel pKkog 1 ETpo Kat 56 ekatootd.
Eivat............ O8KATO KAl ............ ekarootd.
= eeees + o e et
LI LLL 100 10 100
10 100

-4|l|-|-x|E*'-

——Q))

"‘Exel INKOG 2 EKATOOTA Kal 4 XIALOOTA. "‘Exel UAKOG 8 JETPAa Kal 54 ekaTtooTd.
Eivat............ XI\lOOTA Kal 4 XIAMoOoTA. MNéoa ekatootd eivat OAo;
_ e Lo e Eivat............ €KATOOTA
.......... 1 000
2UUNANPWVW:
54 . . Lo
100 100 100 10 100
4722 < T
= —+ =+ = aasas + + —
100 100 100 100 10 100
38 ...
= = ssaas + -
10 10 10 10
padalvw

Askadlka khaouata
Aekadikd KAdouata Aée Ta KAAoUATaA TA OTtoia €X0UV MAPOVOUAoTH

1010,100,1.000, ....nx. 2 S/ 1

, , , KTA.
10 100 1.000

86 01 paBnTEC aokolVTaN OTO dEKODIKG KAGOPATO -TO OEKATO, TO EKATOGTO KaI TO XIAI0OTO-

K01 OTIG HETOEY TOUG PETOTPOMES.



g Fpdgw kal yeTarpenw dekadikd KAaopara. @

@ ‘Exoupe €va peyAAo TETPAYWVO TO
orolo To xpnotuornoloUue wg povada
METPNONG TNG eupavelag. To xwpiloapue
oe 100 uKkpdTepa Kal ioca TeTpdywva.

- Néon Ba eival n erpdvela evog UIKpou
TETPAYWVOU OE OXEOT UE TO EYANO;

@ Bdopw npdowvo to 1—(1)0 TOU peydAou

TETPAYWVOU.

- Bdpw kOkKIvo 1O %0 TOU peydAou

TETPAYWVOU.
. , 27 .
- Bdow kiTtpvo Ta 100 TOU PEYAAOU
TETPAYWVOU.

@ Me Bdon Ta mapanmdvw CUPTTANPWV® TIG I0OTNTEG:
27 e e e,
= +

894 _ e
100 ..

AlkaloAoyw tnv aravrnaor Uou.

i i E_$= ..... +7
10 10 10 10 10
7 9 ...
— 4= =t
10 100 100

AlkaloAoyw tnv aravrnon Uou endvw oTo oxESL0 UE TA TETPdYwvA.

2. 0 ddokahog npoteivel mpoopikG dEkadIkG kKAGopata ko {nTd amoé Toug paBnTES va Ta ypaYouv Kal 87
Vo TO PETOTPEPOUV OE PIKPOTEPES HOVADES.



grid

88

AcxkadikG kKAaopata
Kol dexadikoi apiOpoi

v+~ Ol Oekadikol aptBuoi

Ta kAdouata ritav dn yvwotd and tnv apxatdtnta. 50c
Ta xpnowornoloucav ot Atyurttiol T deutepn XINETNpida - G?‘*f*:
r.X. AvtiBeta, ol dekadikol aptOuol avakaAupenkav . ™ :
OXeTIKG PdoPaTa, Tov 16° aidva, and to PAapavdsd 1R - St
uadnuatiké Simon Stevin (1548 - 1620), B ook |
o0 omnolog elorjyaye TN ypapn Twv dEKADIKWY ApLOUWV. ﬁ“?_" L0 R3S Ei

Yriohoyilw pe TV api®popnxavrj To KAGopa %‘i’; .

EEERD
EEEER
L]

ey B
EERERE
EEERQE

243 | | ~ | 100 | =

Yrnohoyilw, pe TNV apiBpopnxaviy, Ta MapakaTw kKAdopara kai ypagw Tta

amoTeAéopara.
325 78 2.479 546 16
=325 = - = =
10 100 1.000 100 10
3 670 _ 5 54 7
10 10 100 1.000 1.000

lMapatnpw ue mooooxn autég TG LOOTNTES Kal BPIOKwW TOV Kavova LE TOV Ortoio
uetatpenouue ta dekadikd kKAdouara o€ dekadlkoug aplBuoug.

Zuvdéw Kabéva amo Ta MapakdaTw deKadikd KAAopaTa Pe TOV avTioToIXo
SeKadIko aplOpo.

47 106 243 106 47 243 47 106 243

10 100 1.000 10 1.000 10 100 1.000 100

\

4,7 10,6 24,3 0,47 2,43 0,106 0,047 1,06 0,243

Eiodyoupe Toug paBnTEg oTnv £vvoin TWV GEKABIKWY apIBPWV.
01 paBnTEC ouvdEouy dekadIKG KAAOpaTO PE BEKOBIKOUC apIBYOUG.



v~ AvaAlGw TOUG apIBpoUC.

EVéT/')TQd
5

2

ApIBu6g

ExkatovTddeg
100

NAekAdEQ
10

Movddeg
1

A€ékaTa
1

10

EkaTtooTtd
1

XiIAlooTtd
1

100

1.000

43,16

1

2,653

128,67

0,26

29,032

0,048

345,006

oupnegpalvw
65 2465

6 5
i +—+— 0 + A
24,65 onuaiver 24 10 T 700 n 24 100 N 100

To npwTto Yneio petd Tnv untodlacToAr] deixvel Ta dEKaTa.
To deutepo Yn@io PeTd TNV UNOBLACTOAT) SeiXvel Ta ekatooTd.

O apiBuodg 24,65 dapdadetal
«€iK0OI TE0oEPA UTTOBIAOTOAN £€1 SEKATA KAl TIEVTE EKATOOTA»
N «€iKOOI TECOEPA KOPHA EENVTA TTEVTE EKATOOTA».

O ap1Budg 4,05 daBdaletal «TECOEPA KOPHA TTIEVTE EKATOOTA>.

Ez MeTaTpénw Toug deKadIkoUug apiBpouq o dekadika KAdopara.

425
425= —— 0,17 = 0,2=
100

23,26 =

3,06 = 0,705 = 28,06 = 0,007 =

89
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Ackad1koi apiOpoi

=~ 2TNV ayopad

2xed1alw vopiopara, yia va oxnuartiow Ta mood.

Ndéoa gupw eivar;

01 paBnTEC aokoUVTaN OTN XPHON TWV SEKNDIKWY QPIBHWV.



EVC')T/')qu

2

AvakaAinTw Kal ypagw Tov apidud. @

52 TomoBeTw TOUG MAPAKATW dEKAJIKOUG apidoUc emAvw oTnv sudeia. @

0,2 0,75 0,8 1,2 1,156

0,01 | 0,1 0,3 0,45 0,6 1

% Bpiokw KAl GUMTTANPWVW TOV apIOHO.

@ Bpiokw Tov apiBpé mou gival KaTtd 1—10 HEYAAUTEPOC

88— 8,1 5,3 = 2,4 —» 15,67 — 0,9 —

@Bpl’oxw TOV apIOHO oV gival akpIBwg OTO HECO TNG armdoTaong dUo apiduwv.

13 13,5 14 2 3 0 1 6,5 8

E MpoRANua @

rvyyyse

k JUVOAKN Tun : 8 € J

Ndéoo kavel o évag d€ivooaupog; Moéoo KAvel n pia KOUKAQ;

2. 0 ddokahog nepiypael Evav dEKdIKG ap1Bpo Tov onoio Bpiokouv 01 paBNTES 91
Kal Tov ypagouv péoa 0To mAaicio.



NpocBeon kar apaipeon
HME dexadikoug apiOpoug

<~ TAUEC, ABAKIOTEC KAl padnuatikoi

YnoAoyilw nooo gival to adpolopa: 4,32 supw + 3.25 eupw

ABakiotiC Madnuatikég
2xed1alw vouiopara Ixed1alw oTov dpaka Ymrohoyilw To d6poioua

A M o) €

YnoAoyilw Nnooo eival to unoAotno: 5,70 eupw - 3.20 eupw

Alaypdow oca Byalw YmoAoyilw 1o untéAoirro

Kal urtoAoyilw autd
TTou Hévouv

92 01 paBnTEC aokouvTal OTIC TPOOBEOEIC KOI OQAIPECEIS TWV GEKABIKWY APIBPWV.



AvakaAunTw Kal ypagw Tov apibpo.

e -
¥ ©

oikoyéveia Tng Mapiag ayopace amd 1o pavapn 1a eERg ¢ppouTa Kail Aaxavika:

VigVYe
2,7 kA a
VTOUATEG !
1,5 kA

1. Mapatnpw ta duo Aaxavikd. Eivalt meplioodtepo and 3 KING; MNati;

Naxava |
1,8 kA

OTaQUAQ |
3,2 KW\

nopTokAaAa .
1,6 KAQ

2. Mdoa KI\A eival padi Ta mopToKAALA Kal TA PNAQ;
Xpnoworoww Tov ABaKa yla ToV UTTOAOYLOUO.

3. Mooo o Bapid eivat ta Addxava ano TiG VIOUATEG;

4. Mdoo o Bapld eival ta otapuAla and Ta MOPTOKAALG;
Xpnaouoroww Tov ABaKa yla ToV UTTOAOYLOWO.

' )
ﬁ Kavw 11 mapakdrw mpageiq:

A M Vo Xoo A M Yo Hoo A M Vo XHoo
5 2,4 2 4,3 5 3 4,7
+ 2 3,8 + 1 8,2 3 - 1 6,3

2. 0 dhokahog mePIypager Evav dEkadIKG apiBud, Tov omoio Bpickouv o1 padNTES 93

K1 TOV ypagouv péoa oTo mAaioio.



94

EMavalmTiKe Madnue

. Eilpal o apyuporieAekdavog.
dtdvw oe UPog pExpL 1,25 .

~ Zuyitw 10 KING. Ta oTaxTia
| Hou @tepd €xouv avoryua 300

'Eluat r] KG(PS apKouéa Elpatto
_ MeyaAUtepo BnAaoTikd TNG
‘. Eupwrnng nou et o otepld.
" Toug teheutaioug dUo AWVES O
. n)\neuouéq MOU UELWONKE KATA
—~~ To UYoGg HoU PTAVELTA —— Y

100
1 [T METPA KAL TO UNKOG

220

pou LYo =S o I METPA.

100

Elpain aypidyara. Eipat
peyaAUTtepn anod n ydara.
To pnkog pou eivat and 50

To od pou Bdpog sivat
5 KIAG, dnAadn) Cuyilw

Elpat n ewkia povdaxoug-
povdayxoug. To urjkog Jou
QTAVEL UEXPL3 U. N

ZuyiCw peEXpL kal 37 POPEG
TEPLOTOTEPO Ao ToV
apyuporteAekdvo. Néoo
QUYICW; voveeereeeeecreee e KIAG.




Kdavw tnv mpd&n ka1 ypdpw 10 amoTéAeopa

)

| TimokaTAnOrOE |

EANnvikoi ped€deg:

MehitavooaAdra................. 1,8 gupw

TZATYKI ceveeveeeeeecrneeccrreeennee. 1,4 EUPD

NTOAUABAKIA .....oorvereereeraeens 2,3 EUPD 3. Mooo kavouv padi éva rudro

] \ peAtrt(avooaldTa Kat €va TidTo AES;

DETEI " rs oot e SO e, A EUP)

DOGONIL .. sondmiesimssimmpainssois: 242 EUPE

) ! 4. Mdéoo o akptBd eivat Ta vioApaddakia
BNEC ..o smismnimssumasmaisvapirisn 150 EUDH ) ,
ano To T¢atdiky;

TonmoBeTw TOUG MAPAKATW deKASIKOUG apidoug oTn oe1pd ano To
HEYAAUTEPO TIPOG TO HIKPOTEPO:

340 09 19 501 523 0,09 3,04

523 > > > > > >

\_

)

2. Mpoteivoupe moAAamAacioapolg povoPR@iwv Ko SIPR@iwv apiBpwv pe 10 10 kai 1o 100 KoBwC Kol diai-
PE0EIC OEKAdWV KON EKaTOVTAdWV pE TO 10 Kan To 100.

95
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7 | evotnTa
o Api1Opoi pExp To 7.000
* Metpnon palag
¢ NalA, TAOKOOTPWTA, NWOAIKA,
OUMMETPIA.

Kegpahaio 40°:

ApBuoi pexpt to 7.000
Ke@paAmo 41°

Métpnon uadag

Kepahao 42°:

NadA, mMAakOoTPWTA Kat pwoaika

Kepahaio 43°:
H ouppetpia

KepaAmo 44°
MpoBAuata

EnavaAnmuko padnua

06006006



ﬁwezgag on...

1.000 /aﬂa’ avagvgﬂw(tévov papniov

4

awlovv 17 Sévr(m 5 ?

210 40° ke@AAalo Ba paboupe Toug
aplOuoug pExpL to 7.000. Oa Eekvrjooupe
HE TO apxaio EAANVIKO oUoTNua YPAPNQ
TWV aplBuwyv, To ormoio Bacifetal ota

¥ ypAuuata tTng aApapniTou. 210
EEKIVWOVTAG UE TNV QVAKUKAWON

| - Tou XapToU Ba pdboupe va

| unohoyiCoupe Bdpn He Ta Ypappdpla, To
KNG Kal Tov TOVO. 210 42° kepdhalo, Ba

' aoknBouue otn ouvbeon nadA, otn
OUMMAY}pwoN MAGKOOTPWTWY KAl TNV
avAAuon MWOAiKwyv. 2To 43° Kepalalo Ba
aoKnBoupe va Kataokeudloupe ouvoeTa
oxfuara and dA\a anAouoTepaq, OTweg
yivetat ota rad\. '’ autd, Ba nai€oupue
pe €va KIVEQko TtadA TIou AEyeTal
TAYKPAU. 210 43° kKepAAalo Ba PpTIdEoupe
HMAOKEG Kal Ba TELPAUATIOTOUE UE TOV
KaBpErmn, yia va SoUpe TA CUIETPLIKA
OXNMATA KAl Ta XApAaKTNPLOTIKA TOUG.
TéNoG, 01O 44° Ke@AAalO Ba aoknBouue
ot AUom TPOoBANUATWY.
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Ap1Opoi pExpr to 7.000

v

o< 10 apXaio EMNVIKO cuoThua apBUNTIKAG YEAPNG

-

2T0 apxaio ENANVIKO cUCTNUA YPAPYG TWV APLOPWY
KABe ypduua avtiotolouoe e Evav aplOuo:

a’— 1 1 — 10 p — 100 a — 1.000
B2 K — 20 0 —200 B 2.000
Yy —3 A — 30 T — 300 y — 3.000
o —4 M — 40 u — 400 9 — 4.000
€ > 5 vV — 50 ¢ — 500 ¢ — 5.000
or— 6 § — 60 x — 600 or— 6.000
{— 7 o 70 w700 g 7.000
n— 8 n— 80 w — 800

8—9 q— 9 2 — 900
(kénna) (oauni)

MNanapddelyua,
arvy=1.000 + 300
+ 50 + 3 = 1.353

O apibuodg 3.841
YPAPETAL YwHa

sy

-y
l ,.7(1:‘:

Molog aptBudg eivat o:

Bpoor Nwg ypdoetat 1o 4.132;
_________ +......+ ...+ =
Mwg Ba éypage T
QETIVY) XpovoAloyia évag
Motog aptBude ivat o apxaiog EMnvag;
dpqa
......... T T AMAVTINON: e
98 01 paBnTEC aokouvTal OTOUG OPIBNOLG pEXM TO 7.000.

AlgKpivouv TIC POVASES, TIC BEKADEC, TIC EKATOVTAIES KM TIC XIMASES K1 umoAoyiouv Tnv agio Toug.



gz JUMTTANPWVW AUTA TTOU A€iTTOUV. @

Tpeig XINAdeg TETpaKOTIa

€ikoo1 EQTA
A\OYOTEXVEG
& &
c G . [N
\éoq’C\ 0«04& ol.o‘b OA‘OIQ% \'(O%C\ 0«0& 01,0 04'(;0%
N AR S
Q Zwypapol Q L Zwypapol
4.725
Madnuatikoli MadnuaTtikoi

TETPAYWVAKIA ATTO TO HEYAAUTEPO OTO HIKPOTEPO.

%Kuﬂoﬁvw TOUG apIBPOUG OTO TTAPAKATW KEIPJEVO KAl TOUG TOTTOBETW OTA @

AUTOV TO prva eruokePTNKav 1o Mouaoeio 4.873 AvBpwrol.
Ao autoug o1 2.946 ritav padnteg. O14.643 and Touq
ETIIOKETTTEG dNAWOoaV euxapLloTnUévol arnod tTnv
ernioker| Toug, evw 4.634 {tnoav Eevaynon
oTo pouceio kat 3.987 aydépacav avauvnoTika
and To MWANTAPLO Tou pouoeiou. TENOG 4.773
EMUOKETTEG dAwoav OtL Ba ribeAav va
EMOKEPTOUV TO pouoeio Eavd.

> > > > >
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Métpnon patag

=~ H avakUukAwon

ﬂweigag on...

1.000 afd avagvgfiopsvov raprioy

A

Y
S

\

A

owlpvv 17 Sz’vrea 5

Epyootdoto |
avakUKAWONG
Xxaptiou

2TOV NAPAKATW Nivaka @aivetal Nooa KIAA xaptiou palsdav
Ta NAdlA kAde pryva ylia avakUukAwon,

Mowo prva pdlegav neploagdtePO XAPT(;

MHNAS KINA |
SENTEMBPIOZ 98 Moto prva pageyav Atydtepo;

OKTQBPIOZ 86 .........................................
NOEMBPIOX 108 Méoa KNG paleav ouvoAlkA To ZemTeUPBPLo
AEKEMBPIOX 114 Kat Tov OKT®RPL0;

IANOYAPIOS | e
DOEBPOYAPIOS 93 MNéoa KNG pagepav ouvolikda Tov AmpiAio kat
MAPTIOZ 124 To MdpTio;

ATPIAIOS 138 | rereeeeeeeseeeieeiiiii
MAIOZ 132 Méoa KNG paledav OAn TN OXOAIKN XPOoVL4;

01 paBnTEC aokouvTal 0T PETPNEN TNG PAlacg pe KIAG K1 ypappdpia.
Fvwpifouv Tov TOVO WG povada pérpnang Tng palag.





